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ZAWIADOMIENIE 

Wójt Gminy Baranów zawiadamia, że uchwałą Rady Gminy Baranów Nr XXXI/134/2020 z dnia 14 

października 2020r. w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

ustalenia stawki opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej, ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od nieruchomości na której znajduje się domek letniskowy lub 

innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, zwolnienia w części z opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym. (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2020 r., poz. 10451) – zostały ustalone nowe stawki opłat za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

W związku z powyższym należna od dnia 01 listopada 2020 roku: 

1. opłata za gospodarowanie odpadami dla nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy, wynosi: 

-  jeżeli odpady są zbierane i odbierane w sposób selektywny: 28,00 zł/osobę miesięcznie; 

- jeżeli właściciel nie wypełnia obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny: 56,00 

zł/osobę miesięcznie. 

Nie ulegają zmianie: 

Ryczałtowa stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi dla nieruchomości, na której znajduje 

się domek letniskowy, lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe. 

Zwolnienie z części opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości 

zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady 

komunalne w kompostowniku przydomowym. 

Zwolnienie w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy, w części dotyczącej gospodarstw domowych w których mieszkańcy korzystają z Karty 

Dużej Rodziny. 

Informuję ponadto, że nie jest Pan/i obowiązany/a do złożenia nowej deklaracji. 


